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Céiu | Phin Néi dung Diém
- X4c dinh phwong va chiéu: phan luc va luc ma sat
F B Na, A
R h T YI 1,0
4 0 X
Ni y A
Cf /FmsB msA g
Xét cin bing Vat A:
X=0 (F_,—-T=0 0,25
Z = msA (1) ”
Sy=0 " [N,-P=0 0,25
Xét can bang Vit B:
> X=0 “F+T+F _, =0
dYY=0 <{N,-P=0 (2) 0.25
ZMCZO —ML—RT+2RF:0 0.25
Vi hé vat A va B bit diu chuyén dong va banh xe B lin
khong trugt nén ta co:
1 FmSA = »fNA O 5
FmSB < f]vB (3)
M, =kN,
Xac dinh lyc kéo F:
. {ﬂ\’ 4—T=0 0,25
- Thay (3) vao (1) ta dugc: N,-P, =0
=T7T= 4
JB, (4 025

- Thay (3)&(4) vao (2) ta dugc:
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_F+T+EnSB O E;1SB:F_J7)A<J(NB
=N, —P, =0 < {N, =P, 0,25
—kN, —RT +2RF =0  |~kN, —RfP,+2RF =0
2
F < fP,+/P, =270 (N) 0:25
o KB RP, 15043600 o oo 0.25
2R 40
Vay v6i F=93,75 (N) thi banh xe B lan khong truot va vat A bat 0,25
dau chuyén dong.
Tong diém céu 1 4,0d
Phan tich chuyén dong;
- Banh dai chuyén dong quay quanh truc O. 0,25
- Vit A chuyén dong tinh tién. 0,25
a
0,25
Vit A chuyén dong tinh tién v6i S, =x =47 +5
Diém B thudc Banh dai, truyén chuyén dong rong roc — day: 0.5
5 poSi_ 47 +5 (rad)
b R
Vién tde goc ciia Banh dai 1a : [ AEES)
an toc g o=(p)'=| T =560 025
Gia tdc gbc cua Banh daila : ¢ = (@)'=(p)" :l(s—z) 0.25
5
Gia toc timg phan va toan phan ctia diém C tai thoi diém t =10s:
1 5 0,5
W, :R8=40><§=8(cm/s )
2
¢ Wnga)2=40(1X10j ~160(cm / 5) 0,5
W, =\/(Wg)2+(wg)2 = J(8) +(160)"=160,2(cm / s°)
0,25
Tong diém céu 2 3,0d
Phan tich chuyén dong:
3 a - Piém A, B, C chuyen dong quay quanh tam O 0,25
- Banh xe chuyén dong song phing 0,25
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0,5
Tim vén toc diém O
V61 tdm P nhu hinh véta co: v, =0 025
4 b
b VA=AP><a;:>a):Q: =5(s™")
AP 2x0,4
V,=Rw=0,4x5=2(m/s) 0,25
Tim gia téc diém B, C:
- Cac gia toc thanh phan tai B va C
W) =W/ =R’ =0,4x5 =10(m/s)
Wi =W, =Re=0,4x1,25=0,5(m/s") 0,50
Voi:
VO | WO 095 -2
e=(0)'=|—|=—7= =1,25(s
(@) (Rj R 0,4 o,
¢ |- Giatbc diém B:
2 \2 0,25
W, :\/(Wg—wo) +(W;)
W, =J(10-0,5) +(0,5) =9,513(m / s*) 0.25
- Gia tbc diém C:
2 \2 0,25
W = (Wt wz ¥ +(w;)
W, =J(0,5+10) +(0,5)" =10,512(m /") 0.25
Tong diém cau 3 3,0d

Trang 3/3




